

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



指导老师向学生介绍如何编织草帽。



学生在老师指导下，用灯箱检测产品色差。

双减 后，家庭教育怎么做？ 博士进企业支招



家长和专家面对面交流互动。



学生们亲手实践，开展草帽创意设计。

本报讯（记者江潇扬/文 徐伟杰/图）到底啥是“双减”？我家孩子总是顶嘴，该怎么办呢？11月23日，由市教育局、箬横镇主办的“落实双减 温岭市家·校·企共育专题研讨会在箬横镇第三小学顺利举办，专门为职工家长指导“双减”背景下的家庭教育。

面对“双减”环境下子女教育的压力，不少家长一筹莫展，遇上问题乱求医，这样的现象屡见不鲜。市教育局相关负责人表示，希望通过此次活动，科学推进家校企协同育人，形成联动合力，真正实现幸福家庭全员共育。

现场，浙江师范大学心理学系博士、家长教育研究中心副主任谢瑞波从家庭教育的重要性、家庭教育对孩子的影响、家庭教育中的有效策略等方面作了深入浅出的讲解，让家长们受益匪浅。

要想培养一个好的孩子，我们首先要成为更好的父母。讲座中，谢瑞波认为“双减”背景下，乡村家长更应该重视家庭教育。他提出父母应该以身作则，做孩子的榜样，营造出良好的家庭氛围，并再三强调了家庭教育中父亲教育的重要性，需要共同承担照顾孩子的责任。

活动最后，借用坚果爸爸家庭教育论坛的形式，15位家长与在场专家进行了面对面交流。家长陈云英告诉记者，之前因为“双减”，孩子无法上培训班，令她十分担心，听完这场讲座后，她决定以后多陪陪孩子，做孩子的榜样。

当天，箬横镇第三小学还开展了影子课程，学生们跟着爸爸妈妈做上班族，一起进行草帽品鉴、草帽绘画。家长陈涛说，儿子喜欢绘画，他希望以后能借着草帽设计的机会跟孩子多多交流互动，培养父子之间的感情。

当天，整场活动持续两个小时，并在掌上温岭App同步直播，共有4.56万人收看。接下来，市教育局将邀请家庭教育专家开设各类论坛，拓宽家长提升渠道，盘活当地资源，建立学生实践能力培养基地，推进亲子社会大课堂，着力做好重点家庭的帮扶，建好家校共育的平台。

学习贯彻 党的十九届六中全会精神

六讲六做 进村居

11月23日，在滨海镇五联新村文化广场，滨海镇文化礼堂艺术团的志愿者正在用快板宣讲党的十九届六中全会精神。

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，连日来，滨海镇积极开展“六讲六做”大宣讲活动，组织党员、乡贤、团员及文化礼堂艺术团等主力军力量，组成流动宣讲团，深入田间地头和街头巷尾，以顺口溜、快板、道情等接地气的形式进行宣讲。

通讯员 郑莎摄



太平

开展村级集体出租房屋专项整治

本报讯（通讯员张鲜红）11月23日，太平街道组织人员，对村级集体出租房屋进行专项整治，对发现问题的村级集体出租房屋列出整改清单，督促村两委落实整改。

太平街道地处温岭主城区，村集体房屋出租是各村集体经济收入主要来源之一。部分村级集体出租房屋管理不到位，存在不小的安全隐患。对此，从今年11月中旬开始，太平街道专门针对村集体出租房屋开展专项整治。

当晚，整治组重点对三星桥、屏下等村集体出租房屋进行整治。三星桥村一处村级集体房屋低价出租给三户本村无房村民居住，当整治人员进入该出租房屋一楼时，就发现不少隐患：楼

温岭市教育局关于注销培训机构办学许可的公告

根据《民办教育促进法》《民办教育促进法实施条例》和《行政许可法》及教发厅〔2020〕5号文件《关于进一步做好民办学校办学许可证管理工作的通知》第7条等相关规定，民办学校（含培训机构）办学应当持有效的办学许可证，办学许可有效期届满的应当依法申请延续，未申请延续的由相关审批机关注销其办学许可。我局根据相关规定，对附：温岭市培训机构办学许可注销名单

有效期届满的温岭市名悠文化教育培训学校有限公司注销办学许可证并向社会公告。

根据“双减”工作，对选择终止办学，未在2021年10月16日前，向我局提出申请的温岭市一零一培优文化教育培训学校有限公司、温岭市精锐文化教育培训学校有限公司注销办学许可证并向社会公告。

温岭市教育局

2021年11月24日

序号	学校名称	办学许可证编号	学校地址
1	温岭市名悠文化教育培训学校有限公司	133100570001633	温岭市泽国镇泽国大道388号
2	温岭市一零一培优文化教育培训学校有限公司	133100570001753	温岭市太平街道南屏路476号、478号、480号
3	温岭市精锐文化教育培训学校有限公司	133100570002029	温岭市太平街道东辉北路128号

户外拓展炼身心

益启 关爱民工子弟



同心鼓项目。（图片由受访单位提供）

本报讯（记者叶琳）近日，市益启社会工作服务中心的社工们带领30名城东民工子弟学校的学生，开展为期一天的户外拓展团辅活动。这是太阳花民工子弟学校青少年支持项目启动以来，开展的第三次活动。

本次拓展活动以“悦学”为主题，通过对青少年心理进行专业训练，提高青少年心理素质，增强他们的自信心、意志力，培养他们健康的心理和灵活创新的思维能力，提高他们的合作与交流能力。

你们准备好了吗？准备好了！请相信我们！活动中，孩子们和社工们发出阵阵呐喊，现场激情四溢，互动热烈。

为了让孩子们在实践中找到解决方法，在参与、体验的过程中接受挑战，从而得到更好的启发，社工们精心设置了一系列户外训练项目。从毛毛虫、同心鼓、包水饺到游览景区，孩子们玩得不亦乐乎，也收获颇丰。

户外拓展活动可以发掘孩子们的潜力，提高团队的凝聚力、合作效率。团辅游戏能够增强孩子们的团队意识。大家互相信任，克服心理困难，最后顺利完成任务，这就是团队的力量，对孩子们来说更是一场身心的洗礼。市益启社会工作服务中心相关负责人表示，希望孩子们通过这次活动，将和睦、团结、友善、奋进的氛围一如既往地保持下去。

大溪

头雁问计 强党建 筑牢基层堡垒

本报讯（通讯员杨鹏）如何管好村民的“钱袋子”，让每一分村集体资金都能用到刀刃上？连日来，大溪镇开展

“头雁问计”论坛第一问之问计于村官活动，辖区内各村社主职干部等和镇党委、政府相关负责人面对面座谈，就如何加强村务监督委员会规范化建设畅所欲言。

“头雁问计”论坛是大溪镇的创新举措，通过问计于村民、问计于村官、问计于联盟、问计于代表四个维度，搭建一个以全镇各村社主职干部为纽带，镇党委、政府相关负责人与村两委、党员、村民代表、妇女、老人、青年、两代表一委员、乡贤等面对面座谈的双向交流平台。每期围绕一个主题开展座谈讨论，聆听意见和建议，探讨解决难题的思

路和方法，推动基层党建不断加强，助力全面发展。

村监会成员参与村务的程度不够深，应该考虑制定村监会成员的激励机制，业务知识必须与时俱进，加强培训。会上，与会人员结合村监会工作的探索实践和切身体会，既分享好经验、好方法，也查问题、补不足。

大溪镇相关负责人表示，针对提出的意见和建议，该镇将认真梳理、采纳，助推村监会规范化建设，有效激发村监会的活力，使之真正成为发现基层问题、遏制村民身边不正之风和腐败问题的“前哨”和“防火墙”。村民对村两委决策过程不清楚时，村监会通过监督审查向村民解释，答疑解惑，化解矛盾，从而发挥连心桥的作用。

西兰花 过冬



11月23日，在箬横镇东浦农场国聪家庭农场，种植户们忙着给种植基地内的西兰花浇灌施肥，以补其元气，增其耐寒抵抗力。

箬横镇每年都有2万余亩的西兰花需露天过冬。眼下正值秋冬交替期，各种植户纷纷开展疏苗、补苗和施肥、除草等田间管理，并通过有效的防治措施，减少霜霉病、黑斑病等低温病害的侵袭，确保今冬明春的西兰花增值增产。

通讯员 江文辉摄

遗失启事

台州市万兴特鞋业有限公司遗失公章一枚，声明作废。

注销公告

温岭市泽国牧屿佳佳乐托儿所经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13736245028。

温岭市泽国牧屿佳佳乐托儿所
2021年11月25日